
Premalo glasbenih pedagogov
Revije otroških in mladinskih pevskih zborov imajo v naši občini

že lepo tradicijo. Zveza KPO jfli je od leta 1965 organizirala skoraj
vsako letoTako bo letošnja revija, ki bo 17. aprila v pionirskem
domu, že osma po vrsti.

Prav ta zahteva od zborovodij in
njihovih zborov redno, intenzivno
delo, spoznavanje nove zborovske
literature in izpopolnjevanje stro-
kovnega znanja. Zato je komisija za
glasbo pri ZKPO že lani organizirala
zborovodjem strokovno pomoč. Ker
so se zborovodje želeli še naprej iz-
popolnjevati, je zveza KPO otganizi-
rala tudi tridnevni seminar za zboro-
vodje, in sicer v zadnjih dneh avgu-
sta 1973 v osnovni šoli v Polju. Ude-
ležilo se ga je 12 zborovodij, vodili
pa so ga profesorji Janez Bole, Pavle
Kalan in Janez Triler. Obravnavali
so fraziranje, interpretacijo, delo z

Orffovim inštrumentarijem in iz-
obrazbo glasu. Seminar je lepo
uspel. Videti pa je bilo, da so trije
dnevi mnogo premalo za učinkovito
pomoč in strokovni napredek zbo-
rovodij.

Kcr vemo, da so dobri šolski zbo-
ri odvisni od dobrega pouka glasbe v
nižjih raziedih osnovne šole, je bil
naslednji seminat namenjen učite-
ljem razrednega pouka. Predavanjc
so imeli vsako prvo soboto skoz vse
letošnje šolsko leto do marca. Prote-
sor Bole je z udeleženci seminarja
predelal učbenik za glasbeni pouk
od 1. do 3. razreda, profesor Kalan

pa jim je pokazal, kako naj otroške
pesmi spremljajo z Orffovim inštru-
mentarijem. Seminar je redno obi-
skovalo 35 učitcljev.

Zborovodje pa so se sestajali še
posebej. Izbrali so programe za re-
vijo in skupno pesem, ki jo bodo na
reviji zapeli ob spremljavi harmoni-
karskega orkestra glasbene šole Mo-
ste-Polje. S strokovnimi nasveti jim
je pomagal profesor Kokol.

Žal je pomanjkanje glasbenih pc-
dagogov na naših osnovnih šolah
vedno vcčje. Otroških in mladinskih
zborov v naši občini je vedno manj,
saj imamo celo šole, ki sploh nimajo
pedagoga za glasbeni pouk! Prizna-
nje pa moramo izreči vsem zboro-
vodjem, ki se pri svojcm delu zelo
trudijo, delajo v . neugodnih raz-
merah, pa vendal pripeljejo na ob-
činske revije dobro pripravljene zbo-
re.


